



MĚSTO SVITAVY

Tisková zpráva

## **Střední zdravotnická škola Svitavy připravuje nový obor vzdělání**

SZŠ Svitavy připravuje nový maturitní obor vzdělání **Masér sportovní a rekondiční (69-41-L/02)**.

**Jde o atraktivní obor pro chlapce a dívky, který vyučuje v celé republice pouze třináct škol. Proto také absolventi nacházejí výborné uplatnění. SZŠ Svitavy bude tento obor nabízet jako jediná škola zřizovaná Pardubickým krajem. První studenty přivítáme 1. září 2015.**

Žáci se během studia naučí poskytovat masérské služby, tj. provádět vhodný druh masáže části nebo celého těla, používat masážní přípravky a obsluhovat přístrojové vybavení.

Učivo zahrnuje nejen klasické manuální masáže, ale také masáže reflexní, měkké manuální techniky, lymfatickou masáž, baňkovou masáž, zábaly, krystaloterapii, aromaterapii a další techniky a postupy. Žáci také zvládnou základní techniky a metody kompenzačních a relaxačních cvičení, naučí se obsluhovat přístroje na vodoléčbu, elektroléčbu, inhalátory, solux a podobně.

Budou schopni poskytovat poradenskou službu z hlediska péče o tělo, správné životosprávy a zdravého životního stylu.

Své dovednosti absolventi uplatní prováděním masérské praxe ve vlastních provozovnách, studiích, fitness a wellness centrech, sportovních a lázeňských zařízeních.

Po maturitě mohou absolventi také pokračovat ve studiu na vysokých nebo vyšších odborných školách, zejména ve zdravotnických oborech.

Výuka bude probíhat v nově vybavené odborné učebně. Při výuce masérské péče ve vyšších ročnících bude škola spolupracovat s partnerskými organizacemi, např. Svitavskou nemocnicí, Dětským centrem Svitavy, Domovem na rozcestí, privátní Rehabilitací Anička, s.r.o. a dalšími subjekty v oblasti zdravotní a sociální péče a zdravého životního stylu.

**Záměr SZŠ Svitavy schválila 12. června 2014 Rada Pardubického kraje.** Nyní zřizovatel požádá o zápis oboru do školského rejstříku na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Poděkování patří také Radě a Zastupitelstvu města Svitavy, které se se záměrem ztotožnily.

**PhDr. Radim Dřímál, ředitel**

Purkyňova 256, 568 02 Svitavy

telefon: 461 535 100

e-mail: [skola@szs.svitavy.cz](mailto:skola@szs.svitavy.cz)

web: [www.szs.svitavy.cz](http://www.szs.svitavy.cz)